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Слава храма Светог Стефана у Борову

 

Епископ Херувим: Требамо да преображавамо себе Христом. Духовни живот 
без Христа, без преображене душе и без преображеног погледа на стварност 
не може да буде у пуноћи. Једино преображеним очима гледамо лепоту Божје 
творевине и можемо схватити смисао живота и постојање човека у свету.

Дана 15. августа 2020. године, када мештани Борова славе своју храмовну 
славу – Пренос моштију Светог првомученика и архиђакона Стефана, светом 
архијерејском Литургијом у боровском храму је началствовао Његово 
Преосвештенство Епископ осечкопољски и барањски г. Херувим.

Епископу Херувиму саслуживали су протојереј-ставрофор Слободан Блажић, 
први парох боровонасељски, протојереј-ставрофор Саша Кузмановић, први 
парох вуковарски, протојереј Миленко Гребић, парох у пензији, протојереј 
Александар Ђурановић, парох осјечки, протонамесник Ненад Лазић, други 
парох тењски, јереј Срђан Лукић, парох винковачки и ђакони Војислав 
Николић и Здравко Бошковић.

Епископ Херувим је по одслуженој Литургији произнео беседу:

-У име Оца и Сина и Светога Духа! Часни оци, многопоштовани председниче 



ЗВО господине Јеремићу, поштовани начелниче Општине Борово господине 
Баћановићу, нека свима нама заједно са нашим народом буде благословен 
данашњи дан који нас је сабрао под сводове овога светога храма да 
прославимо светога првомученика и архиђакона Стефана. Велики је 
благослов када можемо да будемо сабрани у једноме духу, у молитви, у 
благослову Божјем који нас непрестано позива да будемо део Литургијске 
заједнице која нас усмерава ка нашем коначном циљу, а то је Царство 
Небеско.

На земљи сабирамо многа блага, али оно што заиста требамо да стављамо у 
своју ризницу то су врлине. Врлина је та која треба да крунише наш живот и 
отвори нам духовне очи да бисмо видели суштину живота овде на земљи. 
Живот на земљи има своју пуноћу уколико живимо са Христом, ако живимо у 
Христу. Требамо да преображавамо себе Христом. Духовни живот без Христа, 
без преображене душе и без преображеног погледа на стварност не може да 
буде у пуноћи. Једино преображеним очима гледамо лепоту Божје творевине 
и можемо схватити смисао живота и постојање човека у свету. Велики је 
човеков значај у природи. Човек треба да приводи природу своме Творцу и да 
је припреми за Други Христов долазак. Велики је то благослов човеку да 
живи у заповестима Христовим, у духу Јеванђеља, да живи једним 
благословеним начином живота овде на земљи. У Цркви Божјој се све то 
испуњава, Црква је место нашега спасења где делује благодат Светога Духа 
и све недостатке и слабости наше надопуњује.

Данас смо из Јеванђеља могли чути причу о виноградарима, речи које јесу 
тешке али нас упућују на димензију вечности и да кроз вечност сагледавамо 
своју садашњост. Из вечности у Христу требамо да сагледавамо стварност. 
Видимо из јеванђелске приче да ће Господ једне казнити за њихова злодела, 
а виноград ће дати другим виноградарима који ће знати да управљају. То су 
благословени виноградари који су преображени у Христу, који знају која је 
суштина живота овде на земљи. Знају да није суштина у сабирању земаљских 
блага и ”врлина” да би нас други хвалили. Суштина је у сабирању 
невидљивих блага који нас воде ка Царству Небеском.
Суштина данашње јевађелске приче је да будемо преображени у Христу, да 
живимо у Христу и да Христовим очима гледамо према брату своме, а никако 
овоземаљским материјалистичким начином схватања. Ова земља нас увек 
води у супротном смеру, води нас законима овога времена, али уколико 
живимо у Цркви Божјој и преображавамо се Речју Јеванђеља Христовога 
схватићемо и испунити суштину.



Нека је благословено наше сабрање и наш празник, сеоска слава овде у 
Борову, да нас Господ све благослови и сачува од свих искушења која нас 
непрестано ограђују и удаљују једне од других. Верујемо да ћемо у вери, у 
љубави и нади победити све и изаћи из искушења као победници, обожени и 
припремљени за Други Христов долазак. Благословени били заједно са вашим 
домовима, вашим најмилијима и нека благослов Божји буде на овом месту и 
свим људима који чине дела достојна човека јер нас тако учи наш Господ! 
Нека сте срећни и благословени од сада и кроз сву вечност! Амин.

spc.rs

http://www.spc.rs/sr/slava_hrama_svetog_stefana_u_borovu

